
ČERVEN 2013 

ZDARMA Ročník třetí 

Vážení spoluobčané, 
konečně jsme se dočkali teplých dnů a může-
me přivítat letošní léto. Avšak nedávno uká-
zala příroda opět svou moc a začaly se zvedat 
vody na našich tocích. Během několika dnů 
voda ohrožovala zahrádky, domy, ale i mateř-
skou školu. Všichni jsme si v té chvíli uvědo-
mili, jakou zkázu způsobily záplavy v roce 
2002. Tehdy se škody na obecním majetku 
vyšplhaly do statisíců. Naši hasiči společně 
s jednotkami ze Světce, Lhenic, Štrbic a Za-
brušan však nápor vody zvládli a zabránili tak 
velkým škodám. Za to všechno jim patří veli-
ký dík. Stejně tak patří poděkování paní ředi-
telce MŠ, jejímu manželovi a ostatním za-
městnancům za péči o zasahující hasiče. O to 
víc nás mrzí reakce některých spoluobčanů, 
kteří považovali odčerpávání vody z okolí 
mateřské školy za zbytečné mrhání času a 
penězi. 
Možná jste si všimli, že se na bývalém bikro-
sovém hřišti začíná něco dít. Buduje se zde 
přírodní podium, které ušetří peníze za proná-
jem mobilního podia. Toto místo je ideální 
pro pořádání různých slavností, kulturních či 
školních akcí. Pokud se vše povede, budeme 
mít možnost tyto akce pořádat za minimální 
finanční náklady.  

 
V uplynulých týdnech byly osázeny květináče 
na Školním náměstí a v parku u hasičské zbroj-
nice. Jaké ale bylo naše překvapení, když jsme 
zjistili, že se opět najdou jedinci, kteří zřejmě 
nechtějí žít v upraveném prostředí a tuto vý-
sadbu ničí. Jak jinak si vysvětlit vytrhané rost-
liny, utrhané květy, stopy od obuvi či nedopal-
ky cigaret zapíchané v zemině. To nemluvím o 
odpadcích, jež musí denně odklízet naši za-
městnanci, zejména z náměstí. Uklízí se i 
v neděli, protože po jednom volném dni je 
v obci neuvěřitelný nepořádek. Jak je možné, 
že po svozu nebezpečného odpadu zůstala na 
ulicích spousta věcí, která mezi nebezpečný 
odpad nepatří? A proč někteří lidé naplnili 
kontejnery, které platí městys všem občanům, 
jen svým domovním odpadem? Je to bezohled-
né vůči ostatním a zbylé věci museli na úkor 
jiné práce opět uklízet zaměstnanci VPP. Mys-
lím si, že je dobré si neustále připomínat, že 
udržování čistoty a pořádku je velice důležité a 
v našem bydlišti je to jedna ze základních věcí, 
kterou bychom měli dodržovat.                         
Na závěr mého slova Vám přeji krásné léto, 
příjemnou dovolenou a dětem nevšední zážitky 
z prázdnin. 
                                       

                                         Ivan Holata - starosta  
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Zpráva z mimořádného 17. zasedání  
zastupitelstva  
17. zasedání zastupitelstva - 19. 3. 2013 
Přítomno 15 členů ZM. 
 

Zastupitelstvo městyse schválilo: 
· zapisovatele a ověřovatele zápisu 

· program 17. zasedání 
· tříčlennou komisi pro prodej majetku obce 

obálkovou metodou ve složení Jiří Jelínek, 
Mgr. Pavel Axamit a Bc. Eva Nackeová      

· rozpočtovou změnu č. 2 ve výši 150 000,- Kč 

· rozpočtovou změnu č. 3 ve výši 597 000,- Kč  
· celoroční hospodaření městyse a závěrečný 

účet městyse za rok 2012 

· zprávu o výsledku prodeje obecního domu 
Husova ulice č.p. 298 

· snížení ceny obecních domů určených 
k prodeji o 30 % 

· finanční dar pí. Mirce Jelínkové a p. Jiřímu 
Jelínkovi za obětavou práci na ochraně MŠ  
před zatopením při nedávné povodni 

· finanční dar  starostovi p. Holatovi a mís-
tostarostovi p. Axamitovi za práci nad rámec 
svých  povinností 

· zrušení usnesení č. 83/2012 

· zařazení správního území městyse Hostomice 
do územní působnosti integrované strategie 
území reg. SERVISO o.p.s. na 2014 – 2020 

· nápravu zjištěných nesrovnalostí v pozem- 

cích městyse 

18. zasedání zastupitelstva  - 20. 6. 2013 
Přítomno 11 členů ZM. 
 

· zapisovatele a ověřovatele zápisu 

· program 18. zasedání 
· zprávu o činnosti RM za uplynulé období 

Zpráva z  18. zasedání zastupitelstva  

Víceúčelové hřiště s umělým povrchem slouží veřejnosti již jeden a půl roku. Samozřejmostí je  
i pravidelná údržba, kterou musí financovat městys. V minulých dnech firma, která hřiště zhoto-
vila, provedla vyčištění celé plochy a dosypání písku. Teď je hřiště opět jako nové.  
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Informace o DUO nádobách na tříděný odpad 

V měsíci březnu letošního roku nás oslovila 
firma Marius Pedersen, a.s. s nabídkou nového 
typu svozu tříděného odpadu v tzv. DUO ná-
dobách. Jelikož se jedná o nový typ svozu od-
padu, který je potřeba vyzkoušet, bylo vytipo-
váno dvacet stanovišť, na která byly nádoby 
přistaveny. Stanoviště byla určena podle něko-
lika kritérií, jako např. pro vícečlenné rodiny, 
které používají popelnici o obsahu 240 l a dále 
pro obecní domy, kde je větší vzdálenost ke 
kontejnerům s tříděným odpadem. Samozřej-
mě hlavním předpokladem bylo řádné placení 
za svoz odpadu. Tento zkušební nový typ svo-
zu prozatím dotuje městys Hostomice. 
V měsíci září bude provedena analýza formou   

Výsledky jarního svozu nebezpečných složek komunálního odpadu  

Na 5 stanovištích bylo sebráno celkem 1 254 kg nebezpečných odpadů a zúčastnilo se celkem 
15 občanů. Podrobné výsledky jsou uvedeny v tabulkách. Je škoda, že někteří si tuto akci ple-
tou s vývozem domovního odpadu a odkládají na stanoviště věci, které sem nepatří. Naši VPP 
pracovníci, místo aby zametali, musí tento odpad odvážet na dvoukoláku. 

dotazníku, kde budeme zjišťovat, zda tato nová 
služba pro občany je přínosná a využívaná a 
především zda občané budou ochotni za tuto 
službu platit. Přibližně by se jednalo o částku 
500,-Kč za pololetí. Vzhledem k tomu, že při 
využití duo nádoby nám zůstane méně ostatní-
ho domovního odpadu lze objednat např. menší 
popelnici se svozem jedenkrát za 14 dní a ušet-
řené finance použít na duo nádobu na tříděný 
odpad. 

Obec Léky kg Olej kg Barvy a 
plech. kg 

Kap. 
chem. kg 

Aku  
ks/kg 

Pneu  
ks/kg 

Počet  
občanů 

Hostomice 0 148 460 35 0 94/611 15 

Celkem 1254 kg  

Tabulka č. 1: Hostomice — výsledky svozu NSKO — 15. 5. 2013  

Vyřazená zařízení (lednice, zářivky) podléhající zpětnému odběru ks/kg 

Lednice 2/62 

Zářivky 14/7 

Vyřazená zařízení (televize, torza lednic, sporáky, pračky) 40/827 

Tabulka č. 2: Hostomice — porovnání výsledků svozu v letech 2008 — 2013 

 20.9.2008 16.5.2009 24.10.2009 24.4.2010 23.10.2010 23.4.2011 18.5.2013 7.4.2012 

Počet občanů 7 8 8 8 6 29 15 3 

Celkem odp. 
kg 

934 862 283 1281 206 371 1254 858 
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Hostomická kronika – rok 1933  
Městys Hostomice čítá ke dni 1. 1. 1933 cel-
kem 3892 obyvatel.  Z toho jest 2248 Čechů 
= 57,77% a 1489 Němců = 38,25%,  155 
cizinců = 3,98%. V roce 1933 se přistěhova-
lo do Hostomic 57 rodin tj. 139 osob a 167 
osob svobodných tady se celkem přistěhova-
lo 306 osob. Naproti tomu se vystěhovalo 51 
rodin tj.  162 osoby a 117 osob svobodných 
tudíž celkem se vystěhovalo 279 osob.  Po 
odečtení zjistíme, že  se v roce 1933 přistě-
hovalo do Hostomic o 27 osob více. Nejpo-
četnější z přistěhovaných i vystěhovaných 
rodin byla rodina šestičlenná. Nejvíce se 
stěhovaly rodiny bezdětné. V roce 1933 na-
rodilo se v Hostomicích 16 dětí vyz. římsko-
katol., 17 dětí bez vyznání a 1 dítě vyz. sta-
rokatol., = celkem 44 dětí. Podle pohlaví 
bylo z nich 17 děvčat a 27 chlapců. Manžel-
ských dětí bylo z toho 40 a nemanželské 4 
děti. Naproti tomu zemřelo 31 osob a sice 
10 mužů, 17 žen a 4 děti = z toho 1 sebe-
vražda a 1 zákeřná vražda. Jest tudíž přiro-
zený přírůstek po odečtení zemřelých od 
nově narozených 13 osob. Přibylo tedy do 
Hostomic v r. 1933 přistěhováním 27 osob a 
přirozenou cestou  13 tj. celkem 40 osob. 
Většina obyvatelstva je bez vyznání, potom 
vyznání římskokatolického, starokatolické-
ho, protestantského a židovského. Obyva-
telstvo se  dle  zaměstnání  dělí  na  horníky, 

dělnictvo  průmyslové (cihláři), živnostníky a 
zemědělce. Z podniků a živností uvádím: 1 sklár-
na v klidu, provoz zastaven 1. 7. 1932, 6 cihelen 
( Fiedlerova,  Kiml a  Drtikolova,  Krausova, 
Vlasákova, Wünschova a Harmova), 17 smíše-
ných obchodů, 3 konfekční a střižné, 3 konsumní 
prodejny (2 německé a 1 česká), 6 pekařů, 7 krej-
čích,  1 kovář,  1 hodinář,  2 drogerie (1  česká a 
1 německá),  1 lékárna, 2 cukráři, 4  řezníci a 1 
koňský, 10 hostinců, 2 stáčírny piva, 9 obuvníků 
a 1 prodejna obuvi Baťa, 2 pokrývači, 7 povozní-
ků a 11 rolníků. V roce 1933 bylo v Hostomicích 
uspořádáno 69 tanečních zábav a to  36 českých 
a 33 německých. Z toho připadá na spolkové ta-
neční zábavy české i německé 42 a na hostinské 
jako pořadatele 27. Za týž rok sehráno celkem na 
sportovním hřišti 33 zápasů. Na dávce ze zábav 
zaplaceno celkem 5 950,40 Kč. Nejvíce zaplatil 
hostinský Preis, nájemce Herglotzova hostince. 
Za  rok  1933  vyčepovalo  se v  Hostomicích 
celkem i ve stáčírnách a prodejnách 2 256,65 
hl.t.j. na penězích (při ceně  piva  3,20  za  1l) 
722 128 Kč. Nejvíce se prodalo ve stáčírně p. 
Josefa Krále v Hostomicích a sice 529,05 hl. a 
nejméně v prodejně p. Josefa Nevole z Hostomic 
= 1,4 hl. Z hostinců jest na prvním místě hostinec 
Maschütte  v  kolonii,  kde  se  vyčepovalo za 
rok 263,75 hl. a nejméně se vyčepovalo 
v Humrově hostinci a to 78,75 hl.  
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Povodně 2013 
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Setkání seniorů  

ní kroužků na cíl. Páry pak soutěžily v tanci s balónky. Za každou soutěž byli nejlepší odměňo-
váni a všichni si domů odnesli malé dárečky, které věnovaly Severočeské doly. O dobrou náladu 
nebyla nouze, takže se již všichni těší na příští setkání. 

Otevření nového klubu pro seniory  

V pátek 21. 6. 2013 byl v našem městysu slavnostně otevřen nový klub pro seniory.  

Hezkou tradicí se stalo pravidelné 
setkávání našich starších spoluob-
čanů. Každé pololetí, vždy na jaře 
a na podzim, je pro ně připraven 
kulturní program s malým občer-
stvením. Nejinak tomu bylo i letos 
v dubnu, kdy se na sále sokolovny 
sešla téměř padesátka seniorů. 
K tanci i poslechu hrála dechová 
hudba Lesanka, přestávky byly 
vyplněny různými zábavnými 
soutěžemi. Svoji zručnost si ně-
kteří přítomní vyzkoušeli v navlé-
kání korálků, skládání puzzlí, rov-
nání sirek jednou rukou či v háze-
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Mateřská škola 
V jarních měsících jsme si sice moc sluníčka 
neužili, ale veselých a zajímavých her a čin-
ností jsme v naší mateřské škole zažili spous-
tu. Shlédli jsme dvě pěkná divadelní předsta-
vení, užívali jsme si čarodějnický slet a spor-
tování. Velkým zážitkem bylo sportovní do-
poledne s jízdou na vlastních kolech a kolo-
běžkách. Zajímavá byla rovněž návštěva pla-
netária v Teplicích. Snad se na začátku prázd-
nin objeví i více sluníčka a my si užijeme 
pěkné léto. Těšíme se na prázdniny a zároveň 
i na nové dětské tváře, které k nám přijdou 2. 
září. Našim budoucím školáků přejeme mno-
ho úspěchů a radosti ve školních lavicích. 

Perličky z mateřské školy  

Mateřská škola bude uzavřena  
od 15. 7. 2013 do 11. 8. 2013 

Poděkování 
Městys Hostomice, zastoupený starostou Iva-
nem Holatou a Mateřská škola Hostomice, 
zastoupená ředitelkou Bc. Mirkou Jelínkovou 
děkují za rychlou a účinnou pomoc při likvi-
daci povodně 2013. Díky bezodkladnému 
zásahu byl uchráněn objekt mateřské školy a 
předešlo se tak vzniku velkých škod na obec-
ním majetku, které si pamatujeme z r. 2002. 

Sbory dobrovolných hasičů nepřetržitě, od 
pondělí 3. 6. 2013 do středy 5. 6. 2013, od-
čerpávaly vodu z okolí celého objektu, za-
bezpečily ho pytli s pískem a držely dobro-
volné, čtyřiadvacetihodinové služby.  

Velký dík tedy patří zejména: SDH Hostomice, 
SDH Světec, SDH Lhenice, SDH Štrbice  a SDH 
Zabrušany. 
Za poskytnutou technickou pomoc děkujeme jed-
notce profesionálních hasičů v Bílině, MěÚ Bíli-
na, OÚ Světec, OÚ Bžany, Mlýnu Křemýž a Ve-
čerce Zíta. 
Vážíme si a děkujeme i za nabídnutou, či poskyt-
nutou pomoc různých institucí, zájmových orga-
nizací i jednotlivců z obce a z okresu Teplice. 

Rovněž děkujeme spoluobčanům za pochopení a 
vypořádání se se všemi vzniklými omezeními, 
která bylo nutno provést. 
Lidská solidarita opět ukázala svou dobrou tvář a 
my za ni všem děkujeme. 

Rozhovor dvou dětí: „Ty neseš koně?“ odpověď: 
„To není koně, to je sloně.“ 

Děti ve třídě vidí létat nějaký hmyz. Dohadují se, 
jestli je to moucha nebo vosa. Dohady ukončí 
slova jedné holčičky: „Co se bojíte, jasně, že je to 
moucha, já to vím, mám přece dálkové brýle.“ 
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Základní škola 

Zájezd  Londýn a Oxford  

Vážení spoluobčané, rodiče našich žáků! 

Pokusím se nyní zhodnotit ukončený školní 
rok 2012/2013. Byl to rok změn. Do školy 
přišel nový pan ředitel Aleš Žák a došlo 
k mnoha organizačním změnám. Kromě veli-
ké akce, rekonstrukce školní budovy, se nám 
podařilo dovybavit školu audiovizuální tech-
nikou, počítači, umožnili jsme bezhotovostní 
placení obědů ve školní jídelně, přepracovali 
jsme celý systém zasíťování školy, zlepšili 
jsme výzdobu školy, zavedli elektronickou 
žákovskou knížku, přejmenovali školu na 
Základní školu Čestmíra Císaře, zúčastnili se 
spousty akcí, ať už sportovních, tak i ostat-
ních, uspořádali jsme dva ozdravné pobyty 
pro děti, zájemci z druhého stupně absolvo-
vali nádherný zájezd do Britského Londýna a 
Oxfordu, atd. atd. Zjevně jsme tedy  nezahá-
leli a  pokud  si snad někdo myslí, že učitelé 

se mají, ti nemusejí nic moc dělat a mají se 
dobře, tak si na nás vzpomeňte během letních 
prázdnin, když budete v řadě případů řešit cho-
vání svých dětí… Na tomto místě bych vám 
všem, vedení městyse Hostomice, rodičům, žá-
kům, spoluobčanům, velice rád poděkoval za 
spolupráci a pomoc při řešení běhu naší krásné 
školy.  Vycházejícím žákům pak přeji hodně 
úspěchů v novém prostředí středních škol, aby 
nás dobře reprezentovali a nestyděli se zastavit 
ve škole a informovat nás o jejich dalších půso-
bištích. Vyslovuji rovněž tak obrovské poděko-
vání a pochvalu celému pedagogickému sboru a 
správním zaměstnancům za úspěšný školní rok 
2012/2013. Už nyní se těšíme na příchod no-
vých „prvňáčků“, kteří 2. 9. 2013 zahájí novou 
etapu svého života. Přijdou do prostředí nově 
zrekonstruované třídy a věřím, že se jim u nás 
bude moc líbit.       Mgr. Aleš Žák - ředitel školy                                                                  

(Amora) a další. V londýnské  čtvrti Greenwich 
se seznámili s jednou z nejstarších observatoří 
v Evropě a viděli nultý poledník. Navštívili také 
jedno z nejznámějších univerzitních měst Ox-
ford. Prohlédli si univerzitu Christ Church colle-
ge  a viděli přípravu „školní“ jídelny na večeři. 
Bylo to úžasné a žáci byli myšlenkami „vtaženi 
do příběhu filmu Harry Potter“. Zájezd se oprav-
du vydařil, naši žáci byli skvělí a z řad ostatních 
dospělých účastníků zájezdu byla slyšet jenom 
samá chvála. Všichni si odnesli z cesty nezapo-
menutelné okamžiky, procvičili si znalosti ang-
ličtiny  a až budou ve škole probírat téma Anglie 
či Velká Británie, budou mít velkou výhodu 
oproti ostatním žákům, kteří s nimi nebyli. 

Ve dnech 15. 5. až 19. 5. se naši žáci spolu 
s panem ředitelem Žákem zúčastnili zájezdu 
do Velké Británie. Během pobytu v Londýně 
se seznámili s jeho památkami. Zhlédli parla-
ment s hodinovou věží a tolik známým zvo-
nem Big Ben, Wesminsterské opatství, Lon-
don eye, Downing street (sídlo britského pre-
miéra), Trafalgar Square, Leicester Square, 
Buckingham Palace včetně střídání královské 
gardy,  Piccadilly   circus  se  sochou  Erose  
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Pálení čarodějnic 

Hostomický zvonek 

Velmi nás potěšilo, že se letošní pěvecké sou-
těže zúčastnilo téměř dvacet dětí. Soutěžící 
byli rozděleni do tří kategorií – mladší žáci, 
starší žáci a skupiny. Program zahájily děti 
z hudebního kroužku, které zahrály na flétny. 
Další vystoupení bylo taneční. Žáci, pod vede-
ním paní učitelky Věry Březinové mladší, za-
tančili čtverylku. Pak už se soutěžilo ve zpěvu. 
Kategorii mladších žáků vyhrála Veronika  

Lapšanská, ve starších žácích neměla konku-
renci Katka Berkyová (vítězka obou předchá-
zejících ročníků) a ze skupin bylo nejlepší trio 
Katka Berkyová, Saša Lacková a Štěpánka 
Dlouhá. Všem vítězům blahopřejeme, ostatním 
děkujeme za účast a odvahu vystoupit před 
publikem. Též děkujeme společnosti ČEZ, kte-
rá tuto akci opakovaně finančně podporuje.  

Poslední dubnový den se na mnoha místech 
pálí čarodějnice. Nejinak tomu bylo i u nás 
v Hostomicích. Před budovou školy se sletělo 
několik čarodějnic a čarodějů, aby vyprovodili 
svou „slaměnou družku“ na hranici. Postupně 
se k nim přidávali další lidé, takže k dětskému 
hřišti došel opravdový průvod.Po shoření figu- 
ríny se rozběhlo několik čarodějnických soutě-
ží – běh s kostí, hod na plechovky, házení 
kroužků, hod na cíl. Chybět nemohla ani vý-
tvarná soutěž a volba nejhezčí čarodějnice. 
Všechny soutěže byly průběžně vyhodnocová-
ny a děti za ně odměňovány. Na závěr se opé-
kaly buřty, které věnoval pan Janoušek, za což 
mu touto cestou velmi děkujeme. 
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Hasiči zakončili sezonu úspěchy  
I přes nasazení hostomických hasičů při po-
vodních se našel čas na pravidelné tréninky 
dětí. Trénovalo se dvakrát týdně na fotbalo-
vém hřišti a tímto bychom chtěli poděkovat za 
poskytnutí prostoru pro tréninky. Družstva 
mladých hasičů se tak mohla připravit na sou-
těže v požárním sportu. V květnu proběhlo 
okresní kolo, kde startovali mladší i starší žáci 
a obě hostomická družstva se umístila na vel-
mi pěkných místech. Skvělou formu předvedli 
starší žáci na pohárové soutěži v Modlanech, 
kde se umístili na druhém místě.  

V červnu jsme zakončili sezonu krásným prv-
ním místem v útoku dle pravidel hry Plamen 
na Osecké stříkačce.  Velmi pyšní jsme na na-
še dorostence Járu Fellera a Anežku Fellero-
vou (mistryně Ústeckého kraje v běhu na 100 
m překážek), kteří budou náš sbor reprezento-
vat na mistrovství republiky ve hře Plamen. 
Mladí hasiči si během trénování najdou čas i 
na zábavu. V květnu jsme navštívili mostecký 
Aquadrom a před prázdninami se chystáme na 
výlet do ZOO, na který si děti samy vydělaly 
sběrem papíru. V září se opět sejdeme u zahá-
jení nové sezony.  
                                    Ondřej Drábek 
                    vedoucí mládeže SDH Hostomice  

Soutěž Železný dobrovolný hasič 

Dne 23.6.2013 se sbor dobrovolných hasičů 
Hostomice zúčastnil 1. ročníku železného 
dobrovolného hasiče v Zabrušanech. Náš 
sbor reprezentovali Jára Feller ml., Daniel 
Mergl, Jaromír Hons a Jan Kapoun. Na zá-
vodníky čekala trať s několika překážkami, u 
kterých si mnohdy sáhli až na dno svých sil.  
Hasiči museli natáhnout dva nezavodněné 
proudy „B“ na vzdálenost 40 metrů, přenést 
dva kanystry o objemu 20 l na vzdálenost 25 
metrů, přemístit figurínu o hmotnosti 80 kg 
na vzdálenost 10 m, u hammer boxu udeřit 
střídavě nahoru a dolů 40x palicí o hmotnosti 
cca 8 kg, poté 3x tam a zpět převalit gumu od 
traktoru, podlézt pod překážkou vysokou asi 
1 metr a nakonec proběhnout pneumatikami 
z osobních automobilů a doběhnout do cíle. 
Všechny tyto překážky museli hasiči překo-
nat v tzv. „plné polní“ tedy v zásahovém ob-
leku, zásahových botách, přilbě a pracovních 
rukavicích a jako zátěž měli ještě na zádech 
dýchací přístroj o váze přibližně 7 kg. 
V kategorii mužů soutěžilo celkem 12 dobro-
volných hasičů.  

Všichni naši členové úspěšně dosáhli cíle, 
což si zaslouží poklonu. Dan Mergl jako 
nejmladší závodník skončil na 12. místě, ale 
svou urputností při překonávání nástrah trati 
si vysloužil potlesk všech diváků. Honza 
Kapoun skončil na 10. a Jára Feller na 9. 
místě. Míra Hons si vybojoval 3. místo. 

          Jaromír Hons, velitel SDH Hostomice 
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Den dětí 
V neděli 2. června se měla na fotbalovém 
hřišti uskutečnit oslava MDD. Pro nepřízeň 
počasí se připravený program narychlo přesu-
nul do budovy sokolovny. Dvouhodinovou 

zábavu zajistila umělecká a produkční agen-
tura DANCE MISSION, která všechny pří-
tomné bavila různými soutěžemi, hrami a 
tanci. Děti mohly zdarma využít i malování 
na obličej, jež bylo velmi žádané. Za každou 
soutěž byly odměňovány a zdarma dostaly 
také malé občerstvení. I přes špatné počasí se 
většina účastníků dobře bavila a svůj den si 
hezky užila. A to i díky  skupině ČEZ, která 
tuto akci opět podpořila. 

Pasování na čtenáře 
Máme tu konec dalšího školního roku. Děti 
už se nemohou dočkat prázdnin, pro prvňáč-
ky to budou první opravdové prázdniny.  Ješ-
tě než opustí školní budovu, sešli se 
v posledním týdnu v místní knihovně, aby 
předvedli své čtenářské dovednosti.  Úroveň 
četby byla různá.  Někteří udělali opravdu 
veliký kus práce. Četli plynule, srozumitelně 
a nahlas. Jiní s textem trošku zápolili. Někte-
rá písmenka se jim pletla a slabiky nějak ne-
šly dohromady. Svou úlohu sehrála zčásti i 
tréma. A tak mají všichni přes prázdniny co 
trénovat. Hlavně nesmí zapomenout, co se 
v 1. třídě naučili. Za předvedené výkony byli 
pasováni na čtenáře a na památku dostali od 
městyse Hostomice knihu s věnováním.  

V letošní  skončené  soutěži okresního přeboru 
obsadilo A družstvo našich fotbalistů 3. místo 
za vítěznou Krupkou B a Ohníčem. Pořadí 
okresního přeboru ovlivnila  administrativní 
chyba v registracích našich hráčů, za které nám 
bylo odečteno devět bodů. I tak je 3. místo 
úspěchem . O to více překvapilo všechny fotba-
lové fanoušky Hostomic odstoupení celého vý-
boru v čele s předsedou p. Kollárem. Ve svém 
působení  u družstva  nebude pokračovat ani 
trenér Jaroslav Kovačka a samozřejmě i něko-

lik hráčů, kteří jsou u nás na hostování. Na 
valné hromadě 15. 6. bylo zvoleno nové před-
stavenstvo. Předsedou FK Hostomice se stal 
Luboš Katrenič, sekretářem Radek Kolář a 
dalšími členy jsou Václav Watzka, Jaromír 
Kůrka a Vladimír Krejčí. Před nimi teď leží 
nelehký úkol. Otázkou je, kdo bude trenérem, 
zda bude i B družstvo , zda budou v Hostomi-
cích i žáci. Důležité bude i doplnění A druž-
stva, tak abychom i v následujícím ročníku 
byli důstojným soupeřem v okresním  přeboru.  

Fotbalový klub Hostomice 
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Dnes vám předkládáme docela těžkou fotohá-
danku. Uhodnete, ve které části Hostomic se 
nachází? Pak neváhejte a napište na e-mail: 
hostomickyzpravodaj@seznam.cz nebo volej-
te na tel. 417 825 197.  
Vítězi minulé soutěže jsou Katka Sentenská, 
Martin Müller a Vlasta Maderová. Malé od-
měny si mohou vyzvednout na Úřadu městyse 
Hostomice. 

Fotohádanka 

Nevlastníte-li počítač s připojením na internet, využijte této služby v knihovně. 
U příspěvků delších  než rozsah jedné strany A4 si redakce vyhrazuje právo obsah bez porušení smyslu přiměřeně 
zkrátit. Uzávěrka příspěvků do dalšího vydání Hostomického zpravodaje je 30. srpna 2013. 

Čtvrtletník Hostomický zpravodaj vydává a tiskne Městys Hostomice, Mlýnská 158, 417 52 Hostomice, IČO 
00266311, tel. 417 825 197. Náklad 300 výtisků. Evidováno pod registračním číslem MK ČR E 19864.  

B L A H O P Ř Á N Í 

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří oslaví ve 3. čtvrtletí letošního 

roku své životní jubileum a přejeme jim hodně zdraví, štěstí, lásky a radosti. 

v červenci: 
paní Haně Paškové - 87 let  
paní Martě Bariové - 83 let 
paní Marii Šubertové - 80 let 
paní Marii Zeithamlové - 75 let 
 
v srpnu: 

paní Marii Kruntové - 70 let  
 
v září: 
paní Gertrudě Axamitové - 82 let Vítáme do života nové občánky Hos-

tomic a přejeme jim krásný a spoko-
jený život. 

 

Narozené děti 
 

Moczerniuk Jan 14.5.2013 
  Steinbergerová Bára 16.4.2013   

Příspěvky, náměty, dotazy a informace do Hostomického zpravodaje zasílejte na úřad městyse Hostomice,  
telefonujte na číslo 417 825 197 nebo zasílejte na e-mail: hostomickyzpravodaj@seznam.cz.  
Elektronické příspěvky do Hostomického zpravodaje zasílejte zásadně formou přílohy.  

Upozorňujeme všechny občany, že i letos je 
vyhlášena soutěž o nejrozkvetlejší okno. Na 
konci léta obejde kulturní komise naši obec a 
vybere tři nejhezčí okna. Jejich fotografie bu-
dou zveřejněny v příštím vydání zpravodaje a 
vítězové obdrží odměny.  

Letní soutěž 


